

主持人时常爆粗口

# 广电总局要求 papi 酱视频下线整改

日前，网上非常火爆的《Papi 酱》系列视频因为主持人时常爆出如“卧槽”“CAO”“小婊子”等粗口，被勒令整改。根据群众举报和专家评审结果，广电总局要求该节目进行下线整改，去除粗口低俗内容，符合网络视听行业的节目审核通则要求后，才能重新上线。此前，广电总局已对多部粗俗网络节目进行整治。

对此，Papi 酱 CEO 杨铭向“寻找中国

创客”记者回应，“感谢大家的监督，我们非常深刻地认识到了自身的不足，一定坚决响应网络视频整改要求，努力传递主流价值观，做一个最正能量的 papi 酱。”

据悉，这则整改消息是有关部门口头通知的，被整改节目不止 papi 酱一家，范围还涉及多家视频网站的其他节目内容。总局只是要求对视频内容的低俗部分进行调整，并非封杀，目前是调整好以后再上线。

被称为“2016 年中国第一网红”的 Papi 酱，本名姜逸磊，目前还在就读中戏导演系的研究生，凭借 40 多条原创短视频，并在短短几个月内迅速蹿红网络世界，收获微博粉丝超 800 万，在优酷等各个视频平台累计播放量过亿。

此前 papi 酱和她的合伙人杨铭获真格基金、罗辑思维、光源资本和星图资本联合注资 1200 万元。

宗 禾

## 高圆圆推荐枕边书 《牧羊少年奇幻之旅》 讲述命运与梦想的较量



知性女神高圆圆近日在微博上抛出自已的“四月枕边书”与粉丝分享。她写下养分十足的千字读后感，畅谈每个人都会相遇的命运与梦想之间抉择，并以自身经历分析成功者的心态。全国各高校学子纷纷到高圆圆微博下面留言，赞“这样的偶像才是榜样”。

最近常伴高圆圆枕边的这本书是《牧羊少年奇幻之旅》，这是巴西作家保罗·柯艾略的经典寓言式小说。小说用富含诗意的语言讲述了牧羊少年追寻宝藏的奇幻冒险故事，主人公历经各种磨难和考验，穿越撒哈拉大沙漠，终于看到了肃穆而壮丽的金字塔，并实现了自己的梦想。

高圆圆截取了小说中最令人动容的一段话：路上，男孩爱上了一个女孩，他想为她停留，而这时一位奇怪的老人出现了，老人告诉他：每个人都有自己的天命，但随着年龄的增长，会有一股奇怪的力量不断强调“其实你不能完成，其实你应该妥协”、“生活是另一个样子，和你的想象完全不同”。这股力量会推使着人们，让他们离自己的天命越来越远。高圆圆不由想到了自己：年少时，我的坚持是出自天性，漫无目的；越长大，坚持越难。生命中这股奇怪的力量其实是来鞭策你，告诉你完成天命原本就很难，原本就必须饱经磨难。你必须变得越来越强大，

才能保护你的天性和本心。

最后，高圆圆用她的生活经验分享说：“经历的一切都是为了试探自己的潜力，试探自己的可能性。不要怕做错，不要怕受伤，也不要怕自己嫉妒或者心生邪念，只有当自己的问题都出现，才能真正地面对和真正地解决——无论经历何种困难，只要直面它，解决它，只要心里还记得最初的天命，就能水到渠成的完成。”这段话堪称实实在在的成功密码：明星、企业家、飞天英雄，以及世界冠军们收获光荣的时候，殊不知他们成功背后每时每刻都进行着命运和梦想的角力和博弈。

刘 捷

## 关于 2016 “吾悦广场” 九龙湖（宁波）国际半程马拉松赛期间对部分道路采取临时交通管制的通告

2016 年“吾悦广场”九龙湖（宁波）国际半程马拉松赛定于 4 月 24 日（星期日）举行。比赛途径市民广场—民和路—东邑南路—镇海大道—九龙大道—河横线—香山路—龙都北路。其中半程马拉松、短程马拉松、迷你马拉松起点设置在镇海市民广场，半程马拉松比赛终点设在九龙湖风景区游客服务中心广场，短程马拉松终点设在九龙大道龙都北路路口南 300 米处，迷你马拉松终点设在镇海大道九龙大道口。

为确保赛事的安全、顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第 39 条之规定，区公安分局决定于将在赛事期间，对部分道路分时、分段采取临时交通管制措施。现通告如下：

一、4 月 23 日 22 时至 24 日比赛结束，

除持有《2016 宁波九龙湖国际马拉松比赛专用通行证》的车辆外，其他车辆将分时、分段禁止通行，过往车辆请提前绕行：

1、4 月 23 日 22 时至 24 日 12 时，民和路（三五路—望海南南路）、金华南路（镇海大道—民和路）、东邑南路（镇海大道—箭港路）、箭港路（三五路—东邑南路）实施交通管制。

2、4 月 23 日 22 时至 24 日 12 时，龙都北路（九龙湖风景区入口—九龙大道）实施交通管制。

3、4 月 24 日 7 时 20 分起，镇海大道（望海南路—九龙大道）实施交通管制。在相邻外围道路同步采取分流措施，过往车辆请提前绕行。

4、4 月 24 日 7 时 30 分起，九龙大道

（通和路—龙都北路）、长邱线（龙都北路—G329 国道）、河横线（九龙大道以西段）、香山路、龙都北路实施交通管制；在相邻外围道路同步采取分流措施，过往车辆请提前绕行。

5、4 月 24 日 7 时起至 11 时，封闭绕城九龙湖高速出入口，受限车辆请在保国寺互通、沙河互通提前上下高速。

6、4 月 24 日 7 时至 11 时，慈海南路（北环东路—镇海大道）禁止机动车由南往北通行，慈海南路（镇骆路—镇海大道）禁止机动车由北往南通行九龙大道（北环西路—通和路）禁止机动车由南往北通行，骆费公路（康庄北路—九龙大道）禁止机动车由西往东通行，（公交车除外）。

二、4 月 24 日，比赛路段（民和路—东邑

南路—镇海大道—九龙大道—河横线—香山路—龙都北路）禁止停放各种车辆（含泊位），禁止堆放各类物品。

三、比赛期间，行经比赛沿线及外围分流管控的各交叉路口的车辆和行人，应服从人民警察和工作人员指挥。

四、交通管制路段恢复交通时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定。

五、比赛沿线单位和广大市民群众请提前安排好绕行路线，相关出行路线请及时关注发布的诱导信息。

请沿线单位和途经市民群众给予理解和支持，自觉遵照执行。

特此通告。

宁波市公安局长海分局交通警察大队  
2016 年 4 月 19 日

**无锡三国城·水浒城**

# 狮王争霸

3月26日-5月2日 三国城吴王宫

网址：[www.ctvwx.com](http://www.ctvwx.com)  
电话：0510 - 85555252

5A 级旅游景区

